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[bookmark: _6xppqb1n6j51]Procedura richiesta Accredito Stampa/Foto/TV
Per ciascuna testata potranno essere accreditati solamente due inviati. Tale numero di accrediti riguarda anche le Agenzia Stampa e fotografiche/giornalistiche.
Per essere accreditati i giornalisti devono rappresentare testate giornalistiche in libera vendita al pubblico.
Per essere accreditati come fotografi, le agenzie o i loro inviati devono provare la loro collaborazione con una testa giornalistica.
[bookmark: _Hlk128747845]Per fotografi ed operatori di ripresa è OBBLIGATORIO dimostrare di possedere polizza assicurativa professionale (da allegare alla richiesta in formato pdf) per rischio infortuni, morte e responsabilità civile verso terzi. Il possesso di tale polizza è CONSIGLIATO per i giornalisti.
Fotografi e/o video operatori devono presentare certificazione di iscrizione al registro IVA e Camera di Commercio non anteriore a quattro mesi, che attestino l’effettivo svolgimento della professione.

La richiesta di Accredito alla 50^ Alpe del Nevegàl 
· modulo richiesta accredito (uno per ciascun soggetto da accreditare) compilato e firmato in OGNI sua parte;
· fotocopia tessera professionale e/o documento di identità di ciascun soggetto da accreditare;
· polizza assicurativa professionale (in formato pdf) per rischio infortuni, morte e responsabilità civile verso terzi (OBBLIGATORIA per FOTOGRAFI e OPERATORI DI RIPRESA).
deve essere trasmessa, tassativamente entro le 18.00 di lunedì 22 luglio 2024, all’indirizzo media@trecimepromotor.com.
I pass dovranno essere ritirati PERSONALMENTE da ciascun accreditato e saranno disponibili per il ritiro nella Sala Stampa dell’evento c/o Direzione gara – Nogherazza via Gresane loc. Caleipo (BL), venerdì 26 luglio dalle 15:00 alle 19:30, sabato 27 luglio dalle 09:00 alle 18:30, domenica 28 luglio dalle 07:00 alle 08:30.
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